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１．大会要項の確認をしてください。
　●確認いただいたことで、肖像権などの使用についてご承諾いただけたものと致します。

２．各学校の校長承諾を得てください。
　●承諾書は校長印のある物を各校で保管してください。

３．全国高体連少林寺拳法専門部ホームページの申し込みフォームに必要事項を記入してください。
https://kkataru.com/koutairen-shorinjikempo/wp/
　●出場者が１０名を超えた際には、その他の欄に同様の内容を記入してください。
　●各都道府県の出場状況については、取りまとめ後に各都道府県代表者に全国高体連専門部から通知いたします。

４．期日までに撮影した動画を下記のアドレスまでお送りください。その際には、出場選手と動画が一致するようにお送りいただけますようお願いいたします。
shorinji.highschool@gmail.com
　●メール添付においてサイズをオーバーした際には、ギガファイル便もしくは圧縮したものをお送りください。

５．審査の結果につきましては、上記ホームページをご覧ください。

なお、各期日ならびに通達発表日につきましては、別紙をご覧ください。
